

Красное знамя

ОРГАН ПАРТКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО
КОЛХОЗНО - СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№73 (205)

Четверг, 18 июня 1964 г.

Год издания 2-й
Цена 2 коп.

У КОГО КАКИЕ НАДОИ

Сводка

Столько килограммов молока надоено на корову в колхозах и совхозах управления, по оперативным данным на 16 июня 1964 года.

Колхозы:

«Родина»	11,6
Им. Ленина	11,2
«Ленинский путь»	11,2
«Красное знамя»	10,9
«Гигант»	10,5
Им. Жданова	9,9
«Колос»	9,7
«Ударник полей»	9,6
«Мир»	9,5
«Кузбасс»	9,5
«Новый путь»	9,4
«Рассвет»	8,9
«Искра»	8,9
Им. Мичурина	8,9
«Труд»	8,9
«Путь к коммунизму»	8,7
«Заветы Ильича»	8,6
Им. Чкалова	7,4

Совхозы:

«Краснинский»	11,2
«Заря»	9,4
«Барачатский»	9,1

По управлению:

9,7

ПЕРЕДОВАЯ ЧИТАТЕЛЯ

ЗАГОТОВКА КОРМОВ — УДАРНЫЙ ФРОНТ

Обеспечение общественного скота доброкачественными и обильными кормами — основа увеличения поголовья и производства продуктов животноводства. Борьба за создание кормовой базы на период зимовки скота ведется сегодня, поэтому хозяйства управления должны сейчас начать самый тщательный уход за посевами кормовых культур.

Однако обеспечение скота кормами в наших колхозах и совхозах идет не только за счет посевных кормовых культур. Не менее важную роль играют сено-косяки.

Обильные дожди в этом году подняли на лугах хороший травостой. Перед руководителями колхозов и совхозов сейчас стоит одна из главнейших задач — мо-

билизовать все силы для того, чтобы это богатство убрать и сохранить для кормления животных. Все хозяйства управления должны немедленно начать заготовку кормов. К этой работе нужно привлечь не только членов колхозов и рабочих совхозов, но и все сельское население.

Руководителям хозяйств не нужно забывать, что лучшая форма организации труда на заготовке кормов — это механизированное звено с аккордно-премиальной оплатой труда. Но ни в коем случае нельзя сбрасывать со счета конный инвентарь и ручную косябу.

Во многих хозяйствах нашего управления тщательно готовятся к этой кампании. Колхозы «Искра», «Родина», «Красное знамя» уже почти полностью

подготовили всю сеноуборочную технику. Но в ряде хозяйств положение дел с подготовкой к заготовке кормов желает быть лучшим. Такие колхозы, как «Ленинский путь», им. Жданова, «Колос», даже не приступили к ремонту сеноуборочной техники, а ведь эти хозяйства больше всех в период зимовки скота испытывали недостаток грубых кормов.

Одним из источников обеспечения в зимний период молодняка сельхозживотных картофелем является витаминное сено. Для заготовки этого корма нужно выделить участки сенокосных угодий с разнообразным ботаническим составом трав, подобрать людей, ознакомить их с процессом заготовки этого ценного корма.

В некоторых хозяйствах наметилась тенденция: культуры, посевные на однолетние травы,

оставлять на зерно или убирать их на силос. Нет необходимости доказывать, какой вред это может нанести делу обеспечения скота грубыми кормами. Все травы должны быть заготовлены на сено и ни в коем случае не пущены на силосование.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации колхозов и совхозов должны усилить воспитательную работу среди тружеников сельского хозяйства, занятых на заготовке кормов. Каждый житель села обязан вместе со всеми идти на заготовку кормов. Медлительность и беспечность в период этой кампании очень опасны для дальнейшего подъема продуктивности животноводства. Сегодня труженики села должны работать под лозунгом: «Заготовка кормов — ударный фронт!».

В. ИВАНЧЕНКО,
главный зоотехник управления.

У ИНИЦИАТОРОВ ПОЧИНА

Прудкой прямо признает:

— С подготовкой к сенокосу мы явно запоздали. Но наши механизаторы постараются наверстать упущенное.

А наверстают ли? Сроки ремонта предельно сжаты.

Не лучше дела с ремонтом хлебоуборочной техники. Около колхозной мастерской мы встретились с Иваном Романовичем Захаровым. Он только первый день приступил к ремонту своего «СК-3». Комбайнер сказал неопределенно:

— Возможно, недели через две подготовлю машину к работе. И тут же оговорился: — Если, конечно, будут запчасти.

По соседству с комбайном И. Р. Захарова — комбайн А. С. Другова. И у этой машины работы еще непочатый край. Остальные четыре «степных корабли» новые и ремонт не требуют.

К лафетным жаткам, к сеноуборочным комбайнам вообще не притрагивалась рука механизатора. Предстоит привести в исправность механизированную сушилку.

На пороге — сенонос. Не за горами хлебоуборка. Интересно, на что надеются руководители колхоза им. Жданова?

А. МИХАИЛОВ.

Животноводы первого отделения нашего совхоза выступили с инициативой — в летний период добиться по пуду молока от коровы в день. Сейчас доярки молочнотоварной фермы в целом по дойным гуртам надаивают по 13—13,5 килограмма молока на корову, а отдельные уже перешагнули этот рубеж.

Это славное начинание нашло

горячий отклик и в других отде-

лениях совхоза. На молочното-

варной ферме пятого отделения

надои сейчас составляют почти

12 килограммов на каждую корову.

А передовая доярка фермы коммунист Надежда Егоровна Курдюкова уже надаивает в сут-

ки по 14,7 килограмма молока

от каждой коровы своей группы.

Хорошие результаты и у животноводов четвертого отделения.

Они сейчас получают по 11,7 ки-

лограмма на каждую корову.

Лучшие доярки Зоя Семеновна Еремина и Надежда Константи-

новна Павлова надаивают по

12,5 килограмма молока.

Наши животноводы уже вто-

рую неделю дают сверхплановую

продукцию. До конца месяца они

продадут государству сверх пла-

ны 3500 центнеров молока.

В. МЫШКО,

главный зоотехник совхоза

«Краснинский».

НА КОЛХОЗНЫХ СТРОЙКАХ

Во второй бригаде нашего колхоза заканчиваются отделочные работы на строительстве клуба на 70 мест. В сентябре для жителей деревни Денисовки приветливо откроет двери новый очаг культуры.

Ведутся работы и на строительстве животноводческих помещений. Телятницы колхоза через два месяца будут работать в новом добротном помещении на 250 голов. В нем полностью ме-

ханизируются все процессы ра-

боты. Сейчас строители и мон-

тажники уже заканчивают мон-

таж водопровода и механической

чистки помещений.

21 июня две строительные

бригады приступят к подготовке

животноводческих помещений к

зиме. В сентябре эти работы бу-

дут закончены.

А. ПЕТРОВ,

зам. председателя колхоза

«Колос».



16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

НА СНИМКЕ: в колхозе им. Мичурина идет обеденная дойка.

16 июня выполнили полугодовое задание по надоям, продав государству более 2330 центнеров, и сейчас сдают продукцию в счет второго полугодия. Догнав в колхозе полностью механизировано.

В партийном комитете управления

ТЕХНИКЕ - ТЩАТЕЛЬНЫЙ УХОД

Бюро партийного комитета управления на днях рассмотрело вопрос о неудовлетворительном состоянии технического обслуживания машинно-тракторного парка в колхозах «Путь к коммунизму», «Мир» и «Труд». Бюро отметило, что в этих хозяйствах крайне неудовлетворительно организовано техническое обслуживание тракторов и других машин. Графики технических уходов не соблюдаются, а техходы производятся только при технических неисправностях.

Не применяется и принцип материальной заинтересованности механизаторов в высокопроизводительном использовании и бережном отношении к машинам. За сохранность техники в прошлом году денежное вознаграждение не выплачено ни одному механизатору, ничего

не делается и в этом году. Объемные задания на каждый трактор и лимиты затрат денежных средств для проведения технических уходов и ремонта не доведены. Учет расхода топлива по каждой машине не ведется, талоны на получение горючего не введены. Все это привело к тому, что механизаторы не заинтересованы в высокопроизводительном использовании машин, бережном отношении к технике и экономном расходовании запасных частей и горюче-смазочных материалов.

Только за время весенне-полевых работ допущен перерасход дизельного топлива в колхозе «Труд» 557 центнеров, в «Путь к коммунизму» — 379, в «Мире» — 131 центнер.

Бюро парткома обязало председателей правлений

колхозов «Труд», «Мир» и «Путь к коммунизму» (тт. Черных, Гавриленко и Петренко) устранить имеющиеся недостатки в обслуживании машинно-тракторного парка. Предложено в недельный срок довести на каждый трактор объемные задания по выработке в гектарах мягкой пахоты, а также лимиты затрат денежных средств на проведение технических уходов и ремонта; внедрить талонную систему заправки тракторов и установить строгую бухгалтерскую отчетность в расходовании горюче-смазочных материалов по талонам; решением правления колхоза закрепить всю технику за механизаторами и не допускать обезлички.

Бюро обязало правления колхозов и районное объединение «Сельхозтехники» создать недостающее количество звеньев мастеров-наладчиков, обеспечив их необходимыми техническими

средствами для высококачественного проведения технических уходов за машинами; оборудовать на полевых станах механизированные заправочные пункты. На центральных усадьбах всех хозяйств для хранения техники построить машинные дворы, а в бригадах — площадки. Всю высвободившуюся от подевых работ технику отремонтировать, подготовить к длительному хранению, закрепить за материально-ответственными лицами и установить на этих площадках.

Главному инженеру управления т. Неизвестных и отделениям «Сельхозтехники» предложено принять необходимые меры по наведению порядка в техническом обслуживании машин, запретить эксплуатацию техники без проведения плановых уходов, а виновных привлечь к строгой ответственности.

За запущенность в расходовании горюче-смазочных

материалов, игнорирование внедрения талонной системы заправки тракторов главным бухгалтерам колхоза «Путь к коммунизму» т. Будину и колхоза «Труд» — тов. Лебедеву бюро объявило выговор, а главному инженеру районного объединения «Сельхозтехника» т. Кукушкину, управляющему Тарасовским отделением т. Абрахманову, Титовским отделением — тов. Левковичу поставили на вид и предупредили их, что, если в течение 10 дней они не наведут порядка в техническом обслуживании машинно-тракторного парка, то к ним будут применять более строгие меры партийного взыскания.

Бюро парткома обязало партийные организации колхозов и совхозов развернуть широкое социалистическое соревнование среди механизаторов за высокопроизводительное использование техники и бережное отношение к ней.

О ПОДГОТОВКЕ К ПРОВЕДЕНИЮ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ И УБОРКИ УРОЖАЯ В КОЛХОЗЕ „КУЗБАСС“

Бюро партийного комитета управления заслушало отчет председателя колхоза «Кузбасс» т. Журавлева и секретаря партийной организации колхоза т. Бухгольца о подготовке к проведению заготовки кормов и уборки урожая. В принятом по этому вопросу постановлении бюро отмечает, что к ремонту сеноуборочной техники, зерновых и силосоуборочных комбайнов в колхозе до сих пор не приступили. Объемные задания по заготовке кормов до комплексных бригад не доведены, рабочий план не составлен. Условия социалистического соревнования на период заготовки кормов и меры материальной заинтересованности механизаторов и всех колхозников не разработаны,

Бюро обязало правление и партбюро колхоза ускорить подготовку сеноуборочной техники с тем, чтобы с 20 июня приступить к заготовке кормов, а ремонт зерновых и силосоуборочных комбайнов закончить к 20 июля. Бюро обязало также руководителей колхоза в трехдневный срок разработать и довести до комплексных бригад объемные задания по заготовке грубых и сочных кормов с расчетом полного обеспечения животных кормами; создать в каждой бригаде механизированные звенья, обеспечив их необходимой техникой и транспортом; создать комиссию по приему отремонтированной сельскохозяйственной техники и инвентаря; всю технику по окончанию ремонта принять по акту.

Бюро парткома обязало партбюро создать партийные группы на ремонте техники, заготовке кормов и уборке урожая; установить строгий общественный контроль за качеством работ, для чего активизировать работу группы и постов содействия комитету партийно-государственного контроля и «Комсомольского прожектора».

Правлению колхоза и партийному бюро предложено разработать и осуществить мероприятия по созданию культурно-бытовых условий для колхозников, занятых на полевых работах, подготовить наглядную агитацию и доски показателей, просмотреть состав агитаторов, разработать систему материального поощрения колхозников, занятых на заготовке кормов.

СМЕНИЛ ШАХТЕР ПРОФЕССИЮ

волнение, удивилась: отчего бы это? Муж никогда ничего не скрывал от нее, а тут какая-то тайна появилась.

— О чём же?

— Поедем на работу в сельское хозяйство. Хотя я не коммунист, но понимаю: там я нужнее.

Петр Григорьевич ожидал, что жена начнет его отговаривать, а она спокойно ответила:

— Хорошо. Едем. Но куда?

На следующий день Петр Григорьевич пришел к начальнику шахты «Капитальная-1», где он работал. Коротко изложил суть дела.

— А у нас сегодня как раз общешахтное собрание. Мы будем рекомендовать лучших шахтеров на работу в колхоз.

— Запишите меня в список первым.

И вот Петр Григорьевич Клепиков в нашем районе. Ему дали недельный отпуск, чтобы ознакомиться с хозяйствами. Побывал он в нескольких из них, а потом завернул в колхоз им. Ленина.

Там уже год свинарем работал

Михаил Васильевич Лапаев, с которым сдружился на шахте. Расспросил его о житье-бытье на новом месте, побывал на квартире. Да, бывший шахтер не «прогадал»: обстановка приличная, в семье достаток. Деревня Верх-Камыса тоже понравилась шахтеру, и он решил: остановлюсь здесь...

За окошком по-прежнему бесползалась выюга. Петр Григорьевич взглянул на часы. Скоро пять утра. Пора на работу. На молочнотоварной ферме он быстро наладил порядок, а вскоре пришли на дойку дюроки.

Так в феврале прошлого года П. Г. Клепиков стал полноправным членом колхоза им. Ленина. Поначалу он ухаживал за 45 коровами. Иногда было чуть больше.

«Но это ведь мало», — не раз думал Петр Григорьевич. И однажды сказал учетчику фермы:

— Увеличьте мне группу коров. Ну хотя бы на 30 животных.

— А справитесь? Работы прибавится почти вдвое.

Просьба скотника была удовлетворена. Петр Григорьевич, как говорится, не ударил лицом в грязь. Бывшему шахтеру не в новинку побеждать трудности.

Сейчас Клепиков вдвоем с Велими Шаповаловым пасет коров. По их гурту среднесуточный надой составляет около 11 килограммов молока на корову.

Нашлось дело по душу и жене Петра Григорьевича Дарье Федоровне. Зимой она была дежурной на ферме, а в данное время сепарирует молоко.

Колхозники встретили Клепиковых, как родных. Артель выделила для постройки дома лесоматериал, а также корову, поросенка. Колхозник Никита Максимович Такменко помогал ложить печь. Сейчас Клепиковы живут в добром доме. На заботу односельчан новоселы отвечают ударным трудом.

Горожане стали животноводами. Отличными! Ими по праву гордятся колхозники.

Ал. БЕРЕСНЕВ.



Иван Ильин Рябоконь, секретарь парткома колхоза «Ударник полей», так отозвался о трактористе первой бригады Владимире Яковлевиче Пельце:

— Это наш маяк. С него берут пример, на него равняются другие механизаторы.

И это действительно так. Владимир Яковлевич — один из самых опытных механизаторов колхоза. Трактористом он работает с 1952 года. И как работает! Заботливо ухаживая за своим трактором, Владимир Яковлевич ежемесячно добивается высокой выработки.

Хлеборобы бригады № 1 первыми в колхозе закончили сеяние зерновых культур. В общем успехе большая доля труда В. Я. Пельца. Его трактор во время весенней страды ни минуты не имел простоя.

— С отдыхом не приходилось считаться, — рассказывает Владимир Яковлевич. — За рычагами трактора пришлось провести не одну бессонную ночь. Погода не баловала погодами. Но мы все же сумели выиграть первую победу в борьбе за высокий урожай.

В. Я. Пельц — коммунист. Высокое звание члена ленинской партии он оправдывает с честью.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Петру Григорьевичу не спалось. Он лежал с открытыми глазами и прислушивался к завыванию февральской выюги. На душе было неспокойно.

«Вот чудак, и что я так волнуюсь, — упрекнул сам себя Петр Григорьевич. — Пожалуй, меньше трусил, когда в первый раз спускался в шахту. Горнорабочим проработал ни много, ни мало — 22 года. В почете был, от товарищей не отставал. А неужели с работой скотника не справлюсь?».

Петр Григорьевич припомнил события последних дней. Совсем недавно он жил с семьей в гор. Осинниках, имел хороший собственный дом, на заработок тоже не жаловался. Но давно его одолевала думка: поехать в село. Как-то Петр Григорьевич как будто между прочим сказал своей жене:

— Я хочу с тобой посоветоваться по очень важному делу... — И замолчал.

Дарья Федоровна, заметив его

Правильным курсом

Претворяя в жизнь решения декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС, животноводы колхозов и совхозов управления добились некоторых успехов в работе по производству продуктов животноводства, воспроизводству стада и сохранению поголовья крупного рогатого скота и свиней.

На 1 июня хозяйства управления произвели молока на 16 процентов больше, чем на эту же дату в прошлом году, увеличили надой на фуражную корову на 77 килограммов, а 12 июня труженики молочнотоварных ферм уже рапортовали о выполнении полугодового задания по продаже молока государству. Они дали слово до конца месяца дополнительно продать еще 2000 тонн молока.

Хороших успехов в производстве и продаже молока государству добились животноводы колхозов «Красное знамя», «Колос», «Ударник полей», «Ленинский путь», «Заветы Ильича», им. Чкалова, «Родина», «Гигант» и совхоза «Краснинский». Они давно дают продукцию сверх полугодового задания.

Колхоз «Красное знамя» уже 1 июня выполнил полугодовой план по продаже молока государству на 111 процентов, увеличив продажу продукции против прошлого года более чем в 2 раза, колхоз «Колос» на это же число выполнил план на 105,5 процента, «Ударник полей» — на 101 процент, «Ленинский путь» — на 100,8 процента. А сколько славных людей выросло на животноводческих фермах колхозов и совхозов за это время!

Замечательных успехов добились передовые доярки второй бригады колхоза «Ленинский путь» Милита Карловна Янке и Агафья Степановна Ремеслова, которые за 5 месяцев надоили от 900 до 1161 килограмма молока на каждую корову, а сейчас находятся в их группах составляют 13 кг в сутки на корову.

Животноводы первого отделения совхоза «Краснинский» выступили инициаторами за пудовые нади молока. Многие доярки этого отделения уже сейчас надают более 13 килограммов молока на корову. Этот славный почин подхвачен многими животноводами управления.

Хороших результатов добились доярка колхоза им. Мичурина Галина Ивановна Архипова, надавшая за пять месяцев 1320 килограммов молока на корову, колхоза «Гигант» — Мария Мефодьевна Букреева, надавшая 1143 килограмма, совхоза «Заря» — Лукерья Павловна Тучкова, надавшая 1167 килограммов молока. Скотники колхоза «Ударник полей» Леонид Иванович Дергунов и Борис Федорович Голштейн обеспечили по гурту за 5 месяцев надой на корову по 1010 килограммов. Больших успехов в труде добился коллектив комсомольско-молодежной бригады колхоза «Родина». Замечательно трудятся и многие другие коллективы животноводов над выполнением взятых на себя обязательств.

В текущем году несколько лучше, чем в 1963 году, обстоит дело с производством мяса, шерсти и яиц.

Колхозы и совхозы управления за 5 месяцев этого года получили приплод телят на 2,4 процента больше, чем в 1963 году, поросят — на 6,4 процента и ягнят — на 5,5 процента.

Увеличение стада произошло не только за счет роста маточного поголовья, но и за счет правильной организации случек, растела и сохранения нарождающегося молодняка. Хорошо работают свиноводы совхозов «Заря» и «Краснинский». В совхозе «Краснинский» за 5 месяцев получено по 12 поросят на одну основную свиноматку, а в совхозе «Заря» — по 15,1 поросенка.

Свинка совхоза «Заря» Раиса Андреевна Бутко вырастила 340 поросят от 42 маток с отъемным весом 14,2 килограмма. Замечательные показатели по выращиванию поросят у свинарок этого же совхоза Полины Николаевны Коровиной, Лидии Алексеевны Халимовой.

Улучшение работы по производству продуктов животноводства, воспроизводству и сохранению крупного рогатого скота и свиней является результатом большой трудовой активности работников животноводства. Анализ работы лучших коллективов подтверждает, что только комплекс конкретных мер, одновременно осуществляемых в животноводстве, способен резко увеличивать производство продуктов животноводства. Например, экономически отстающие колхозы «Ленинский путь», «Красное знамя» и «Колос» резко увеличили производство молока по сравнению с прошлым годом (от 26 до 77 процентов), надели за 5 месяцев от 807 до 874 килограммов молока на корову.

К экономически сильным хозяйствам относятся совхоз «Заря», колхозы им. Чкалова, «Искра» и некоторые другие. Эти хозяйства имели и лучшую кормовую базу. Но какая разница в показателях? Колхоз «Колос» за пять месяцев надоил на корову по 874 килограмма, а колхоз им. Чкалова — 701, «Искра» — 620 килограммов, совхоз «Заря» — 770 килограммов.

Сейчас колхозы «Колос», «Ленинский путь» и «Красное знамя» надают на корову от 10 до 11 килограммов, а имени Чкалова — 7, «Искра» — 9,5 килограмма и совхоз «Заря» — 8,2 килограмма. Этот пример является подтверждением того, что мы еще слабо используем имеющиеся возможности по увеличению производства продуктов животноводства, плохо используем резервы по повышению продуктивности животных.

Большую роль в увеличении продуктивности скота и в его сохранении сыграло внедрение передовых приемов в животноводстве. Применяя дрожжевание кормов, колхоз «Ударник полей» вышел в число передовых хозяйств по надою молока. Исклучительно хороший эффект получили животноводы совхоза «Барачатский» от скармливания карбамида крупному рогатому скоту. Выращивая в большом количестве зелень гидропонным способом, в совхозе «Краснинский»

добились хорошей плодовитости маточного поголовья и сохранности молодняка. За пять месяцев в этом совхозе всего пало 1 голова крупного рогатого скота и 10 свиней. Применяя искусственное молоко для выпойки телят, колхозы и совхозы управления экономили около 16 тысяч рублей.

Большое влияние на повышение трудовой активности работников животноводства оказывает рост партийных и комсомольских организаций, активная работа партийных групп. Под их влиянием работники животноводства вступили в соревнование за резкое увеличение производства продуктов животноводства и снижение их себестоимости. Подсчитав свои возможности, совхозы управления решили произвести в летний период продуктов животноводства сверх плана на сумму более 100 тысяч рублей. В этих целях в настоящее время все виды скота выведены в лагерь и организована круглогодичная пастбища коров и молодняка на нагуле, произведены посевы однолетних трав на зеленый конвейер.

Наряду с хорошими результатами работы передовиков животноводства, отдельных бригад, отделений, колхозов и совхозов, у нас еще есть много недостатков. В отдельных хозяйствах животные плохо обеспечены водопоями, не везде созданы нормальные

условия для работы пастухов и доярок. Допускается перебой в снабжении скота кормовой солью. Есть случаи нарушения распорядка дня в дойных гуртах. Отдельные хозяйства сдают молоко низкого качества.

Работники животноводства Ленинск-Кузнецкого управления соревнуются с нами. Они больше, чем в нашем управлении, надают молока, лучше справляются с выполнением полугодового плана по продаже яиц государству. Мы от души желаем им хороших успехов в выполнении взятых на себя обязательств. Для того, чтобы добиться общего подъема в дальнейшем развитии животноводства, мы принимаем все меры к тому, чтобы быть достойными для них соперниками.

Под руководством партийных организаций работники животноводства нашего управления развернули соревнование за получение в летне-пастбищный период от каждой коровы по 1100—1200 килограммов молока, за получение 1000—1200 граммов привеса в сутки от молодняка крупного рогатого скота, за досрочное выполнение своих годовых обязательств. Дела говорят, что животноводы управления взяли хороший старт и идут правильным курсом для интенсивного развития животноводства.

Л. БАТУРИН,
начальник производственно-го управления.

Для получения ранних урожаев овощей



Армянский научно-исследовательский институт земеделия в своем парниковом хозяйстве заменил стекло полимерами. Как показала практика, огурцы лучше растут под поликарбонатом, а баклажаны, перец и помидоры — под полизтиленовой пленкой. Благодаря интенсивному прониканию через пленку ультрафиолетовых лучей создается прямая или рассеянная радиация, ускоряющая созревание овощей на 25—30 дней.

Институт помог внедрить полимерные пленки для выращивания ранних овощей в хозяйствах Эчмиадзинского и Октябрьянского производственных управлений на площади 8.000 квадратных метров.

НА СНИМКЕ: лаборантка А. Петросян проверяет состояние помидоров.
Фотохроника ТАСС.

БЕРЕЧЬ ПОСЕВНУЮ ТЕХНИКУ

По окончании весенне-полевых работ посевную технику необходимо поставить на хранение. Правильное хранение техники обеспечивает ее сохранность, предупреждая разрушение узлов машин от коррозии, способствует уменьшению затрат на их ремонт.

Ответственность за организацию хранения и сохранность машин в хозяйстве возлагается на руководителей и главных инженеров (механиков) колхозов, совхозов, а в отделениях, бригадах, гаражах — на руководителей этих производственных подразделений. Подготовка и установка машин на хранение

должна производиться механизаторами, за которыми закреплены машины, под руководством специалиста.

СПЕЦИАЛИСТЫ СОВЕТУЮТ

Сдача машин на хранение оформляется приемо-сдаточным актом. В акте указывается техническое состояние и комплектность машины, хранится акт в бухгалтерии хозяйства.

Машины устанавливаются на специальную площадку при

центральных усадьбах хозяйств и полевых станах бригад. Места хранения техники должны располагаться на расстоянии не менее 50 метров от жилых и производственных помещений и 150 метров от складов с горюче-смазочными материалами. Они должны быть ограждены или опаханы на случай пожара.

Машины на площадках размещают по видам и маркам с таким расчетом, чтобы к ним свободно могли подъезжать тракторы. На месте стоянки на каждой машине укрепляется бирка с указанием марки и хозяйственного номера.

Хранение почвообрабатывающих машин

В первую очередь необходимо очистить технику от пыли, грязи и растительных остатков. Освободить от земли балластные ящики дискового лущильника, дисковой бороной и колышевого катка. Очистить от остатков удобрений банки, тукопроводы. Полностью спустить воду из барабанов водоналивного катка, а также провести технику и текущий ремонт.

Прицепные машины следует установить на подкладки, а переднюю часть прицепа — на подставку. У навесной машины подложить под опорные колеса и раму. Батареи дисковых лущильников борон и катки устанавливаются на подкладки в транспортном положении.

Звенья зубовых, лапчатых и ножевых борон нужно отсо-

динить от ваг, покрыть смазкой и установить под углом рабочими органами внутрь или уложить в штабеля, подложив под нижние звенья подкладки. Обязательно ослабить натяжение всех пружин и цепей. Резиновые кромки рабочих органов, детали автомата, резьбы регулировочных винтов, шарнирные соединения покрыть смазкой.

Хранение посевных и посадочных машин

Все машины должны быть доставлены с полей. Им следует провести технику и текущий ремонт. При этом очистить семенные и туковочные ящики, бандажи и картофельные бункера, высевающие и туковысевающие аппараты, семяпроводы и тукопроводы от остатков семян, клубней и удобрений. Очистить машины от грязи, пыли и обмыть водой. Установить машину на закрепленное за нее место хранения в устойчивом горизонтальном положении. Рабочие и задельывающие органы опустить в рабочее положение на доски или жер-

ди. Маркеры установить в транспортное положение.

Прицепная техника устанавливается тоже на подкладки. Под переднюю часть прицепов ставится подставка. У навесной техники под опорные колеса и раму нужны подставки или козлы. Ослабляется натяжение всех пружин и цепей.

Резиновые семяпроводы и тукопроводы надеваются на опорки или набиваются опилками, соломой и хранятся в вертикальном положении. Металлические семяпроводы и тукопроводы насыху протираются и покрываются предохранительной смазкой. Медную проволо-

ку, детали отпусковых колес, лебедок и фиксаторов необходимо насыху вытереть и также смазать. Плотно закрываются крышки семенных и туковых ящиков, банок и закрепляются проволокой.

При правильном хранении посевной техники хозяйства будут иметь меньше затрат на ее ремонт и машины реже будут выходить из строя во время весенне-полевых работ.

А. РЕДЬКИН,
инспектор технадзора.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
18 июня 1964 г., 3 стр.

Н. С. ХРУЩЕВ ПРИБЫЛ В ДАНИЮ

КОПЕНГАГЕН, 16 июня. Корреспонденты ТАСС Д. Ершов и Ю. Киселев передают:

Сегодня в столицу Дании Копенгаген с официальным визитом на теплоходе «Башкирия» прибыл Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев.

Тысячи датчан пришли в копенгагенский порт, чтобы приветствовать главу Советского правительства — посланца великой Советской страны, с которой Дания поддерживает традиционные дружественные отношения. Н. С. Хрущева и сопровождающих его лиц, сошедших с борта теплохода «Башкирия», в копенгагенском порту тепло приветствовал от имени правительства и датского народа премьер-министр Е. О. Краг.

Е. О. Краг и Н. С. Хрущев обменялись речами.

Официальный визит Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в скандинавские страны начался.



Копенгаген. Площадь Ратуши.

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

На прошлой неделе в Москве проходила третья сессия Верховного Совета РСФСР. Она рассмотрела несколько важных вопросов и среди них — вопрос о состоянии и мерах по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания и охраны здоровья населения в РСФСР.

В нашей стране охрана здоровья людей — важнейшая государственная задача. За годы советской власти в этой области достигнуты огромные успехи. Если в царской России было всего 23,1 тысячи врачей, то сейчас — 466 тысяч. Страна, ранее почти не обеспеченная медицинской помощью, сейчас занимает первое место в мире по медицинскому

обслуживанию. Как результат этого — высокая продолжительность жизни населения нашей страны. В России средняя продолжительность жизни человека составляла всего 33 года, сейчас эта цифра выросла в два раза.

Как показывает статистика,

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ

в прошлом году по числу родившихся детей на каждую тысячу населения первое место занимал Азербайджан. И не удивительно: ведь за годы советской власти здесь произошли коренные изменения в повышении жизненного уровня и здравоохранения народа. На каждые десять тысяч населения в республике приходится 22 врача — на 21 больше, чем до революции, число постоянных больничных учреждений увеличилось более чем в сто раз.

В Узбекистане до революции был лишь один дипломированный медик. Ему потребовалось совершить путешествие за несколько тысяч километров в центр России, где его из милости приняли на медицинские курсы. Это был провизор Мухаммад — родоначальник ныне известной в Узбекистане «медицинской семьи» Исламбековых. В этой семье сейчас 31 врач с высшим образованием, 3 — со средним, а двое — студенты медицинского института. Один из членов этой семьи — доктор медицинских наук, хирург Раджаб Исламбеков — лауреат Ленинской премии. Представителям младшего поколения семьи Исламбековых не нужно ехать далеко, чтобы получить высшее медицинское образование. Они его могут получить в любом из четырех медицинских институтов Узбекистана. Так заботятся о сохранении здоровья людей не только в Азербайджане и Узбекистане, а в любой из союзных республик.

И эта забота сопутствует человеку с самого начала его рождения. Наше государство заботится о том, чтобы дети выросли здоровыми, образованными, трудолюбивыми. Все

лучшее, что имеет страна, — она отдала детям. И вот результаты: из страны почти самой высокой смертности детей в Европе, какой была царская Россия (30 процентов детей умирали, не дожив до года), СССР стала страной с самой низкой детской смертностью.

Забота о здоровье людей стала первейшим делом с самого начала существования Советского государства. Большие успехи в этой области достигнуты в последние годы, особенно после того, как по инициативе Н. С. Хрущева в 1960 году было принято постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания и охраны здоровья населения СССР». Это постановление успешно выполняется. Из года в год в стране растет число больниц, поликлиник, домов отдыха, санаториев и других медицинских учреждений, государство все больше денежных средств выделяет на улучшение здравоохранения.

Коммунистическая партия поставила задачу — значительно улучшить медицинское обслуживание сельского населения, поднять его до уровня медицинского обслуживания в городах. Как отмечалось на только что закончившейся сессии Верховного Совета РСФСР, за последние годы немало сделано для расширения сети сельских лечебно-профилактических учреждений. Значительно возросло число больничных коек, почти все сельские районные больницы были оснащены рентгеновскими аппаратами, клиническими лабораториями и физиотерапевтическим оборудованием. Все это позволило улучшить медицинское обслуживание сельского населения и обеспечило оказание основных видов специализированной помощи непосредственно в районе.

В своем постановлении Верховный Совет РСФСР наметил ряд мероприятий, выполнение которых будет способствовать дальнейшему улучшению медицинского обслуживания населения. Охрана здоровья советских людей является важнейшей задачей государственных, общественных и хозяйственных организаций.

В. ПИМЕНОВ.
ТАСС.

Заместитель редактора
С. Д. ЖУЖГАН.

КНИЖНАЯ ПОЛКА

В Кемеровскую областную научную библиотеку поступили новые книги по механизации сельскохозяйственного производства.

Автоматизация процессов сушки в промышленности и сельском хозяйстве. М., Машгиз, 1963.

АФАНАСЬЕВ В. И., ФИЛАТОВ Л. Изобретатели и рационализаторы сельского хозяйства. М., Сельхозиздат, 1963.

БАЛАБИН И. и ПУТИН В. Автомобильные и тракторные колеса. Челябинск, кн. изд., 1963.

ВЕЛИЧКО И. Курс — на комплексную механизацию. Омск, кн. изд. 1963.

Вопросы теории и эксплуатации машинно-тракторных агрегатов. (Труды Пермского государственного сельскохозяйственного института). Пермь, 1963.

ДУБРОВСКИЙ В. Основы материаловедения и ремонтного дела. Изд. 2-е М., 1963.

Каталог запасных частей трактора Т-40. М., 1964.

КОЖУХОВСКИЙ И. и ПАЛОВСКИЙ Г. Механизация очистки и сушки зерна. М., Сельхозиздат, 1963.

МИХАЙЛИН Н. и САВЕЛЬЕВ М. Звенья комплексной механизации. Саратов, кн. изд. 1963.

ПЛАКСИН В. и ПРИТЦ В. Машины для заготовки и внесения удобрений. М., Машгиз, 1963.

ПОЯЛК А. и ЩУПАК А. Эксплуатация машинно-тракторных агрегатов на повышенных скоростях. М., Сельхозиздат, 1963.

Пособие для сельского шофера. М., «Колос», 1964.

Сельскохозяйственные машины. Учебное пособие для сельских профтехучилищ. М., «Высшая школа», 1964.

СУСЛОВ В. и УМАНСКИЙ Г. Ремонтные мастерские в сельском хозяйстве. М., «Урожай», 1963.

Пятница, 19 ИЮНЯ

11.00. «Парни с трактором». Телеочерк.

11.20. «Воскресенье в будний день». Художественный фильм.

21.30. Субботние встречи.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

21 ИЮНЯ

17.00. Для школьников «Веселые игры».

17.30. «Богач». Художественный фильм.

18.55. «Твой ровесник».

19.55. «Встреча с героями книг».

20.45. «Капитан Дабач». Художественный фильм.

22.20. Эстрадный концерт.

СУББОТА,

20 ИЮНЯ

18.00. Репортаж дня. «Идут экзамены».

18.20. Для малышей. «Мы играем в гости». Телефильм.

18.40. Для школьников. «Советы ботаника».

18.50. Международное обозрение.

19.05. «Университет дружбы». Хроникальный фильм.

19.25. Мастера советского кино. Е. Матвеев.

Правление Промышленновского райпотребсоюза просит покупателей привести в торговом отделе райпотребсоюза регистрацию мужских велосипедов, купленных в культмаге в период с 1 января по 1 июня 1964 года. Можно сообщить письменно или по телефону.

УВАЖАЕМЫЙ ЧИТАТЕЛЬ!
Объявлена подписка на районную газету

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

на 2-е полугодие 1964 года
Подписная цена на полгода — 1 руб. 14 коп.,
на три месяца — 57 коп.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ
НА СВОЮ ГАЗЕТУ!

АДРЕС: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела культуры и писем 8-56,
отдела сельского хозяйства 1-31, типография 1-09.